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Alcaldía del Municipio de Jima Abajo, La Vega
Calle Vicente Martinez, #20 TEL: 809-577-8230

Sesión Extraordinaria
ACTA. No.13-2025
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Agenda a tratar.
o En el Atículo 2 de la Ordenanza Municipal, donde habla sobre tipos

de servicios y tasas aplicables, en el área de construcción, incluir el

nombre de Bancas.

. En el tema, proyectos relacionados a las telecomunicaciones, incluir
al final del punto de arrendamiento de terrenos propiedad del
Municipio para instalación de antenas, agregar fibras ópticas.

o Conocimiento y aprobación del proyecto de instalación de 8500

lnaestros lineales de fibras ópticas por pafte de la compañia
SOLUTEC.

o Conocimiento y aprobación del proyecto ya instalado de 3000 metros
lineales del señor Alexis Villalona.

¡ Conocimiento del ingreso,, aprobación y uso de RD$4,569,975.05,
como recursos adicionales para ser utilizados en la construcción de

aceras y contenes en el Municipio.

Luego de confirmar el quórum, la Srta. Diana De La Cruz S, dio la
invocación a Dios de parte de Felipe Ynoa Aracena. pág.01

En el Municipio de Jima Abajo, Provincia La Vega, siendo las 5: 54 PM,
del día primero (01) del mes de Octubre del Año Dos Mil Veinticinco
(2025), año 180 de la Independencia Nacional y l6l de la Restauración, se

reunieron en el Salón de Sesiones de este Ayuntarniento Municipal, de
Jima Abajo los regidores lng. Joseito Flores P presidente del Consejo de
Regidores,, Rafael Antonio Cabrera Vice- Presidente del Consejo de
Regidores, Salvador Sandoval, Felipe Ynoa Aracena Berman Jorge, y
el regidor Pascual Núñez tiene excusa, y la secretaria del Consejo de
Regidores Diana De La Cruz Sánchez.



En el Artículo 2 de la Ordenanza Municipal, donde habla sobre tipos
de servicios y tasas aplieables, en el área de construcción, incluir el

nombre de Bancas.

José Flores, dice que para poder cobrarles a alas }Jancas es sirnplel'nente

agregar en el acápite Bancas.

Aprobado a r.rnanimidad.

En el tema, proyectos relacionados a las telecomunicaciones, incluir al

final del punto de arrendamiento de terrenos propiedad del Municipio
para instalacién de antenas, agregar fibras ópticas.

José Flores, dice que hay que agregarle ya que se está haciendo proyectos

de fibra ópticas pero no está contemplada en la ordenanza, incluir al final
del punto arrendamiento de terreno del Municipio [a instalación de antenas

y fibra ópticas dentro de la ordenanza.

Aprobado a unanimidad.

Conocimiento y aprobación del proyecto

maestros lineales de fibras épticas por
SOLUTEC.

de instalación de 8500

parte de la compañía

José Flores, dice que la ordenanz-a tiene un costo de 100 pesos por metro
lineal por fibras ópticas.

Berman Jorge, manifestó que el Ayuntamiento debe de tener un ingeniero
pal"a medir de donde hasta donde los 8500 nretros de fibra para que no se

pasen y presentar su croqui.

José flores, acogiendo la nroción del regidor Berman Jorge y es cierto

deben de especificar de donde a donde es que va esa instalación de fibras.

Aprobado a unanimidad.

Conocimiento y aprobacién del proyecto ya instalado de 30fi) metros
lineales del señor Alexis Villalona.

José flores, dice que hay que solicitarle a Alexis que de donde a donde

tiene instalado la llbra que especifique por escrito donde está instalado.

Aprobado a unanimidad. pág.02



Conocimiento del ingreso aprobación y uso de RDS4,569,975.05, como
recursos adicionales para ser utilizados en la construcción de aceras y
contenes en el Municipio.

José Flores, dice c¡ue el gobiemo entrego el 33Yo para Ia consffuoción de

Aceras y contenes dice que ya está depositado para el Ayuntarniento,
aprobando así el concejo de regidores su ejecutaría y darle seguimiento.

Fue aprobado a unanirtridad el ingreso de RD$4,569,975.05, para aceras y

contenes del Municipio de Jirna Abajo.

No habiendo otro punto que tl'atar fue cerrada la Sesión Extraordinaria 5:54
PM de este día.
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